“TORAY”

2| olHHE{2| M| I{2|| o E{ L S h= S TIRIAL

EHolHE{ 2| M= Z[O|E{ 2 Bt Fet2|Atel CSR=E - FIIES

=2 OlHHE MY O|H EESt=RretelAts "HE ME HOHEM HES S=°t2 A
O ZES= HE - AMLE d4 28| SO CHsiM 1o 275 BtEeh XEFH| &
2|E S5 445t AL o|2fst W2t ot A E sty flohM Tof
Zl2dE S N80t JASLICE E =F OEHO SgAte 2H AtelH MYS 2T =+
U 7HKAES 758 DA400|AH 2tE0|Lt Ar2|EHE Hi2dst MES S5517] fIsiM "CSR
= 7t0|E 2ol & MEsta UsL

« SAtE, AgAel MFOILE JE Fojel 280 AN S-S HAZ HE - FE S8
otgg - 7led - MR S5 TYH2E Hotdl, MY 2o A8 ZAIRHCH

« GAts, AKX e] Mo A =LHLl, DAL AHeh 2Ho|Lt 7Y OF A SO FHof
A Hel ZEA 25 ML

« SAbE, FOH AHER0f oSl 2HE B S =t SA0, 2HEEES Higs 7IP2= M9

>

1
O o0 on 1 Kt on
b
0
I

|
cAeiMet MEs) FoiEel 52 74l R o =L

7|99l Atz|™ X Ql(Corporate Social Responsibility)g FAIM O Z F=ZXIs

= =

$0

CSR = 7}0| E2}ol

« =2|9| ALEHO| A al&TH SN FHeol GEIHE St & f171 #ElE FAHE A

o
7|2l oAt tiztet HEs HHY A
(o]

c MEZ2l 2Hd LIt HME 20 AN TH =4 A



“TORAY’

2| olHHE{2| M| I{2|| o E{ L S h= S TIRIAL

| 7Hd0l ==l ZH =& - =0

NY gy

AES B,

=3
—

to 2

= AIZIX|

&2y Of B B 2 M| = 2| O] B &

oM F7IH2= SEXt0| Tzl CSR 2| CHA]

of U

HO0

1oF

T
IH

AFQ| CSR 9| CHA

53, A% F2YHE RE 5 %

 HH
— "1

I

i

=
R

L|C}.

ol A

Ef2 PDCAALO|2S FF0t1 AS

= 3
— o

SIEE

(=]
d=

ol

0

10l
oF
o
j00
ol
<1
A

|

Hef o] CSR=F YAO|EQ| HA|

QX of

}.

<d

=

oK

A

- RO L

= re) C
za% =g

=2y OB B 2[ M| T 2| O| H E S et = w2t 2 A0 A =

K

7FO|= 2rolof [MHE 2t Afe| CSR 2

L]

of CHoiM = &7 0

k=]
o

olLt £ Zex19| rf

<r

ol

—_

._|m_
2l

2400

=
=

TN

=
o

=33 2 FH I NI,

gj
—

| 4 =0 ChsiM, S

ol



